

环保部将限批安庆涉重金属项目

我省将“地毯式”排查、严惩重金属环境污染违法行为

星报讯(陈才民 记者 俞宝强) 2月19日,记者从省环保厅获悉,国家环境保护部18日作出决定,将对我省安庆市所有涉重金属工业项目,采取限批措施。同时,对安庆市和皖江城市带承接产业转移示范区存在的环境问题提出整改要求。

2010年12月28日以来,我省怀宁县高河镇307名儿童陆续来到安徽省立儿童医院,进行血铅检测。经该儿童医院采集末梢血初筛,发现有228名儿童血铅含量超标。

经调查,该事件是由于博瑞电源有限公司违法排污造成的,之后,涉污企业被宣布停

产,怀宁县环保局局长被停职。安庆市检察院以滥用职权罪对怀宁县环保局总工程师、开发监督股副股长汪利民进行立案侦查。

今年1月13日上午,安庆市人民政府通报了对怀宁县高河镇新山社区部分儿童血铅超标事件进一步调查处理结果,10位相关责任人被“问责”,其中包括负有领导责任的怀宁县县长被给予行政记过处分。

据环保部调查,在组织对这一事件调查和对安庆市环保督查过程中同时发现,安庆市环保问题十分突出:全市城市基础设施建设滞后,工业园区和部分县市多家

引进企业违反环境保护法律法规,影响群众健康的重大环境污染事件屡屡发生。

根据有关法律法规,环保部决定,对安庆市所有涉重金属工业项目采取限批措施,同时对安庆市和皖江城市带承接产业转移示范区存在的环境问题提出整改要求。

此事件之后,我省将在“十二五”期间,重拳严惩重金属环境违法违规行为。特别是对工艺落后、污染严重的铅酸蓄电池、铅冶炼等企业的环境安全隐患进行排查。今年将针对儿童血铅超标事件高发态势,着力打击铅蓄电池行业的违法企业和违法行为。

省民政厅下发紧急通知 帮乞讨儿童回归正常生活

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 近日,拐卖、残害儿童,逼迫儿童乞讨的消息在微博和各大网站盛传,也引起了社会各界的广泛关注。为此,省民政厅日前发出紧急通知,要求全省民政系统切实履行责任,主动做好流浪乞讨儿童救助工作。

通知要求“全省救助管理机构要全力帮助因各种原因流浪、乞讨儿童回归正常生活。”省民政厅相关负责人表示,对全省各城市街头流浪的生活无着、无依无靠的儿童,除接受群众爆料予以救助外,还要开展主动救助,为他们提供援助。

据了解,目前,全省21个救助站(未成年人保护中心)计划明年全部建成并投入使用,未来我省流浪乞讨儿童将多了一个温暖的“家”。

春节外出坐车迷路 5龄童随母流浪一年

星报讯(郑飞 记者 陈明) 日前,在休宁县流口公安派出所等相关部门的热心帮助下,一对定远籍母女,在历经一年的流浪生活后,终于踏上返乡路。

当天上午,有群众反映,一对衣衫褴褛的流浪母女在流口镇境内一桥洞内已经安身两天,镇政府工作人员和民警立即赶到现场,经仔细询问,了解到该妇女姓唐,患有轻微的精神疾病,女儿年仅5岁,她们自2010年春节离家外出后,因坐车迷路,一直在外漂泊流浪,靠打零工为生,途经宁波、九江等多个地方,近日,来到流口镇境内。

派出所民警随后与其家人取得了联系,在等待其家人前来迎接的过程中,流口镇妇联为母女二人送来了换洗衣物、鞋袜,派出所为她们提供了可口饭菜,5岁的小女孩整个下午蹦蹦跳跳,脸上绽放出了快乐的笑容。晚上九点多,母女二人终于与失散一年多的亲人团聚。

大货车“翻身”夺两命

星报讯(潘磊 记者 何曙光) 2月18日凌晨0时03分,在南洛高速225KM处往洛阳方向一辆满载电梯零部件的大货车冲下高速路,翻入路边深沟,车辆损毁严重,导致车上2人死亡。

据到达现场救援的消防官兵说,当时,事故现场一片狼籍,路基下一辆车牌号为鲁H695”的大货车四轮朝天,巨大的撞击力使路边约30米长的铁护栏被撞坏,货车车头严重变形,电梯零部件洒散一地,经现场察看,由于车头变形严重,从外面无法看到驾驶室内部,被困人员生死不明,消防官兵立即利用救援器材将车门打开,发现2名被困人员已当场死亡。

随后,在交警部门调派牵引车的协助下,将货车驾驶室吊起腾空,消防官兵再利用救援器材破拆变形铁皮,经过努力最终将2名遇难者遗体抬出。

目前,事故原因正在调查之中。

我省第三届策划年会新年峰会在肥召开

大会为策划和创意领域作出贡献的个人和团体颁奖



星报讯(本报记者) 昨日上午,由安徽工商业联合会主办,安徽省策划协会协办的“2011安徽创意经济与策划产业创新发展高峰论坛”暨第三届安徽省策划年会新年峰会,在合肥国际外商俱乐部隆重举行。参加此次大会的有安徽省人大常委会副主任朱先发;省政协副主席、省工商联主席李卫华等多位省市领导、安徽工商业联合会领导、省内各行业商会领导、全省各界企业家代表、省策划协会及各分支机构代表、全省知名策划人以及安徽电视台、市场

星报、新浪网等省内外主流媒体领导和记者近400人参加。

清华大学特聘教授、中国企业联合会专家委员周培玉,国家一级编导、中国著名品牌与旅游战略管理专家周群生,国防大学李延荃教授、安徽大学新闻传播学院广告学系主任邱盛根参加了会议并作了专题演讲。

安徽省工商业联合会领导下的安徽省策划协会立足安徽,通过论坛为安徽经济发展贡献创意和智慧,促进政府、行业与创新企业的合作关系,扩大政府、行业与企业

之间的合作与交流,为安徽经济的跨越式发展和奋力崛起保驾护航。在当前复杂的经济环境中,充分显示了安徽创意产业应对挑战的信心和力量,助推文化创意产业的繁荣和发展。

大会还举行了颁奖,到会领导为在策划和创意领域作出贡献的个人和团体进行颁奖。其中,贵州赖世家酒业有限公司茅台镇酒厂、安徽皖家酒业有限公司等荣获安徽省十大知名策划团队奖;康师傅矿物质水的王累良等人荣获安徽省优秀策划师奖。

春运客流高峰将持续到明天

预计下周起客流回落

星报讯(李靖 刘显华 记者 王玉) 昨日合肥火车站客流高达78万人,临客也开到了35对,双双创下了今年春运之最。预计,这一波客流要持续到明天,从下周开始,出行的乘客将开始回落。

昨日是正月十七,也是元宵节之后的第一个双休日,出行客流继续呈现上升态势,截至昨晚6点,合肥火车站输送旅客约78万人左右。为了应对高峰客流,火车站

昨日加开旅客列车35对,加开客车主要开行为北京方向6趟、成都方向3趟、广州方向3趟、沪杭甬方向29趟、阜阳方向4趟、其他方向25趟。

根据票房提供的信息来看,今明两日合肥前往北京、广深、厦门方向还有剩余。郑、西、成、东北方向较为紧张,管内列车上海、蚌埠、阜阳等各方向都有剩余。其中,合肥到广州方向客流较为集中,目前加开

了合肥—广州东L489次列车,同时阜阳—宁波L8461次列车将开行到2月27日。北京方向加开了合肥—北京L164次列车,合肥—北京西L104次,需要及时出行的乘客,也可以购买临客列车出行。

汽车方面,昨日也迎来了客流高峰,好在合肥各大汽车站纷纷做好了增开班车计划,目前可保证旅客出行需要,有出行计划的,选择汽车出行也较方便。